Z^{ONG H}E 新闻

单阳晚报

4 2025年11月10日

安顺四大知名景区 贵州人免费游



10日,安顺旅游集团为感谢贵州居民在贵州打造世界级旅游目的地、建设国际一流山地旅游目的地、国内一流度假康养目的地,以及安顺建设一流旅游城市,黄果树建设世界级旅游景区工作中作出的积极贡献,集团推出了专属贵州居民旅游优惠政策。

优惠政策中提到,黄果树、龙宫、天龙屯堡、格凸河景区将针对贵州省(含各市州)居民及持有效期内贵州省(含各市州)居住证或暂住证居民实施免景区门票优惠(门票免费政策必须在安旅通小程序提前1-15天预约,线下或者通过其他渠道预约的居民不享受免景区门票优惠)。同时,景区设置

了每日优惠数量,如黄果树景区每日限量3000张;龙宫景区每日限量5000张;天龙屯堡景区每日限量量5000张;格凸河景区每日限量3000张。安顺旅游集团相关人员表示,门票免费不包含景区观光车、扶梯、游船、蜘蛛人表演等特许经营面目

据悉,本轮优惠时间自2025年 11月10日起至2026年2月28日止 (根据政策执行情况,景区可对门 票免费政策进行合理调整)。凭贵 州省(含各市州)居民身份证、居住 证或暂住证,游客可按照"无预约 不旅游"的原则,通过微信或支付 宝搜索"安旅通"小程序进行实名 制预约。最早可提前15天,最晚需 提前1天进行预约,根据预约时间 段刷身份证人园;持有效期内贵州 省居住证或暂住证的居民,须通过 微信或支付宝搜索"安旅通"小程 序拍照上传身份证、居住证或暂住 证进行实名制预约购票,并携带身 份证、居住证或暂住证到景区人工 窗口核验后人园;未提前网上预约 的居民不享受该免票政策。

须特别强调的是,为避免影响游客的旅行体验,请我省游客提前在"安旅通"小程序预约,不预约不享受该优惠政策。本次"优惠政策"所有票型,每日限量,售完即止。游客若购买了全价票则视为自愿放弃优惠,且游玩后不可退票。

据黄果树景区微信公众号

"绿行者"生态文明公益健行活动举

2000人踏上独特的城市徒步之旅

本报讯 11月9日,备受期待的"绿行者"生态文明公益健行活动在黔灵山公园正式启程。一条贯穿城市与自然的生态环线上,2000名"绿行者"踏上了独特的城市徒步之旅,在这个秋日清晨为贵阳描绘出一幅生动的绿色画卷。

活动设置40公里毅行组与5公里乐行组两个组别,路线设计独具匠心。参与者从黔灵山公园大门出发,途经鹿冲关森林公园、登高云山森林公园、贵州省植物园、未来方舟、甲秀楼、市西河等地,最终返回黔灵山公园,形成一条贯穿城市脉络与自然肌理的生态环线。

徒步途中,参与者们不仅锻炼了身体,更沉浸式地感受了贵阳的生态魅力。来自贵阳观山湖区的付海英说:"我从小生活在贵阳,但从未以这种方式感受过这座城市。从山林到城市地标,这条线路让我重新认识了家乡的生态之美。""我每天都在甲秀楼附近上班,但今天是以完全不同的心情走过这里。"来自贵阳南明区的李静告诉记者。她所在的四人小队选择了40公里毅行路线:"当我们从山林走进城市,再从城市回归山林,这种视角的切换让我重新思考了什么才是真正的生活品质。"

活动现场同步开展"单株碳汇"项目宣传与贵阳市生物多样性主题展,集中展示贵州生态文明示范区建设成效及本土珍稀物种影像,为公众打造了一场可触摸、可体验的沉浸式生态科普盛宴。"我们希望搭建一个全球公众参与的公益平台,让大家把日常行走转变成公益行动,把每个人的努力,汇聚成建设美丽中国的磅礴力量。"

贵州省贵阳市生态文明基金会秘书长敖献辞接受采访时说,"绿行者"不仅是一次徒步活动,更是将一颗公益的种子根植于公众心中,让健康行走、绿色生活成为一种新风尚。

健康行走、绿色生活成为一种新风尚。 本次活动由贵州省贵阳市生态文明基金会主办,贵阳市人民体育场、贵阳市文产集团支持,贵州省红十字志愿服务联合会、云岩区文体广电旅游局、贵阳市山地户外运动协会承办,贵州省网络文化发展协会、贵阳青年志愿者协会、贵州环境能源交易所、贵阳市和谐社区公益信息服务中心协办。同时,贵州师范学院为活动提供志愿者支持,贵州红十字星火救援队为活动提供专业救援保障。

(贵阳日报融媒体记者 周永)



美的·璟悦风华实景示范区开放

推动小河主城人居升级

本报讯 2025年11月9日,贵阳小河片区美的·璟悦风华璟合组团实景示范区正式对外开放,标志着这一承载着原贵阳轴承厂历史记忆的城市更新项目进入全新阶段。该项目的落成不仅是对工业遗产的活化利用,更是小河片区主城人居品质实现新一轮提升的重要标志。

项目总监苟涛在开放仪式上表示: "我们始终坚持'为城市留住记忆,为未来创造价值'的开发理念。通过对原轴承厂区内67年雪松的保留、旧厂房的改造及红砖肌理的重塑,让历史记忆与现代生活实现有机融合。"这一改造理念得到了现场参观者的一致认可,许多老职工在参观过程中流露出对往昔岁月的追忆。

实景示范区完整呈现了项目的四 大核心亮点。在归家体验方面,项目以 星级酒店标准打造32米宽、10米高的 归家大院,通过对称式设计与叠级水景营造出浓厚的归家仪式感。在景观设计上,项目创新性地打造了"内外双园"体系,外部依托约2万方文创公园,内部规划约1万方新加坡式热带雨林园林,形成独特的沉浸式自然体验。

建筑外立面采用现代简约风格,保证建筑耐久性的同时,通过大面积落地

窗极大提升了室内的采光效果。户型设计方面,现场开放的89㎡平层、92㎡跃层及109㎡跃层三大样板间各具特色,其中92㎡跃层产品得房率高达约114%,充分满足了不同家庭的居住需求。

业内人士指出,该项目作为轴承厂板块的收官之作,其 开发模式为贵阳的城市更新 提供了新思路。通过将工业 遗产保护与现代居住理念相 结合,不仅延续了城市文脉,更推动了主城核心区人居价值的回归与提升,为小河片区的城市发展注入了新活力。

未来,随着项目的持续推进,这一区域有望成为贵阳工业遗产活化与现代化居住相融合的典范之作。

(贵阳日报融媒体记者)



加强裁判员队伍建设-

贵阳举办象棋 裁判员培训班

本报讯 2025贵阳市象棋(二、三级)裁判员培训班11月9日在贵阳市棋类协会(小河)活动点举行,来自贵阳市各区(市、县)棋协、高等院校、中小幼学校、教学培训等机构的70余人参加了此次培训。

贵阳市棋类协会秘书长卢熙修表示,本次培训旨在进一步提升贵阳市象棋赛事执裁水平,加强象棋裁判员队伍建设,推动象棋运动的发展。参加此次培训的是已持有三级象棋裁判证书的人员,希望通过培训进一步提升裁判等级和专业能力的象棋裁判员,或者培养在学校、社区、企事业单位中负责组织象棋活动、赛事的象棋运动爱好者。

国家级象棋裁判陈旺、黄志航担任本次培训 讲师,培训内容涵盖理论与实践课程,其中理论课 程包括象棋竞赛规则解读、裁判法与竞赛组织、象 棋竞赛历史与发展、职业道德与纪律要求等。

(贵阳日报融媒体记者)